

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河南版 | 第427期 | 2023年7月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

教育部门领导诚念九字真言 晚期喉癌七天痊愈

父亲是教育部门的领导，患喉癌晚期，父亲只是诚念了九字真言，到第七天，身体一切恢复正常。

父亲激动地说：“我现在已完全好了。我要感谢伟大的师父！感谢法轮大法救了我，是大法师父救了我，让我重获新生。”

通过医院复查确诊父亲体内的癌细胞完全消失了，所有器官完全健康，身体一切正常。在场的医生惊讶万分：这真是太神奇了！

【明慧网】我修炼法轮功后，家中的亲人、亲戚、好朋友因明白大法真相，受益得福报，有的走进大法修炼。下面讲讲他们的故事。

念九字真言 父亲喉癌痊愈

我老父亲患喉癌，在医院住院治疗期间做放疗。经医生确诊已是晚期，医生也无能为力了，决定放弃治疗，对家人说：“回家吧。”

老父亲那时什么也吃不了，水和奶都不能喝，疼痛中抱着身体直打哆嗦。看见父亲痛苦难受的表情，我心里也很难过，对父亲说：

“爸，别悲观，咱们有希望，只要你真心诚信诚念法轮大法好、真善忍好，并且三退，你会好的。”父亲摇摆着头，不听也不信。父亲是教育部门的领导，是邪党老党员，无神论者。我几次让他三退他都摇头不听不退，也不相信法轮大法。

因医院已无办法了，父亲回家了，我们几个弟妹轮流照顾父亲。我决定把父亲接到我家住。这时父亲也不反对我说三退了，同意退出邪党一切邪恶组织。

我对父亲说：“在这三天中，你要不断地诚心诚意念法轮大法

好、真善忍好。”他也同意点头了，自己也感觉到现在身体不那么痛了。三天中父亲不停地念“法轮大法好，真善忍好”，晚间也念，坚持不停地念。到第三天他能喝水了，第五天能喝奶了，到第七天什么都能吃了，身体一切恢复正常。父亲只是诚念了九字真言，身体就奇迹般好了。父亲激动地说：“我现在已完全好了。我要感谢伟大的师父！感谢法轮大法救了我，使我摆脱了痛苦的疾病。我要回家去找我那些老伙伴们让他们看看我，我好了！是大法师父救了我，让我重获新生。”

父亲的老伙伴们、邻居见到父亲健康的身体与精神容貌，都赞叹：“法轮大法太神奇了！太神奇了！”

弟妹们非要让父亲上医院确诊一下，通过医院复查确诊父亲体内的癌细胞完全消失了，所有器官完全健康，身体一切正常。在场的医生惊讶万分：这真是太神奇了！

听大法师父讲法 阿姨听力瞬间恢复

我姨现年八十三岁了。我姨二



零零二年时耳朵长脓疮，那时家里穷，医疗条件又差，没有及时治疗，导致耳聋，什么也听不见，与人交谈说话只能打手势。

二零零七年我回娘家看母亲，姨也去我家看姐姐。我当时用的是老式 mp3 耳机（声音也不大）听法、炼功，不管走到哪，上哪去，我都随身带着听师父讲法。我想跟姨说大法是修炼，虽然知道她也听不见，但还是随意地把 mp3 耳机放在她耳朵里一下，姨刚听一小会儿时间师父讲法，就惊喜说：“我听见了！我听见了！”她激动地流下眼泪。我说：“姨，您听到了，那您的缘份真大，刚一听师父的讲法师父就管您了。”姨从上午一直听到晚间，听完了师父讲法，说：

“听得清清楚楚，师父是来救人的，这大法太好了，痛苦我多年的聋耳朵瞬间好了，这大法太神奇了。”从那时起我姨也开始修炼大法了，多年的腿病、各种疾病也全好了。◇ 文 / 大陆大法弟子净莲

走近法轮功

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。法轮功至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。受到世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◇



《大河报》副社长刘书志、副总编杨长春遭恶报毙命

【明慧网】据媒体报道，河南省《大河报》原副社长、副总编辑刘书志二零二一年三月二十二日因病死亡。《大河报》副总编辑杨长春二零一七年五月二十七日凌晨猝死，卒年五十三岁。

杨长春出生于一九六四年六月，一九九九年进入河南日报社工作，曾担任过《河南日报》文艺处副处长、《大河报》副总编辑、河南省杂文学会副会长等职。据悉，杨长春死前身体长期欠佳，“压力大，工作压力大”。

《大河报》是《河南日报》报业集团下属发行量达 100 余万份的大报，该报自称是全球报业百强、全球 500 强、中国都市报类 20 强。

一九九九年七月二十日中共江泽民集团利用倾国之力迫害法轮功起，《大河报》不辨是非，追随江氏集团在报纸上发表大量的诬蔑法轮功的文章，毒害众生。明慧网报道的《大河报》诽谤法轮功的部份案例：

二零零三年七月十五日河南省郑州市《大河报》特别报导栏目转载新华社记者张奇志、张和平七月十四日写的长篇污蔑大法文章。

二零零六年三月二十一日，《大河报》总第三七四一期，A2 版要闻刊载诬蔑大法文章，内容均为新华社记者杨士龙提供。

二零零六年九月二日，《大河报》12A 版刊登污蔑大法的文章，对世人造成了一定的毒害，这也是



该报紧跟恶党又一次迫害大法的犯罪行为。

二零零七年七月二十七日，《大河报》总第四二一五期，A03 版刊登了诬蔑法轮功的文章。说什么法轮功修炼者杀人烹尸，极尽污蔑之能事。

二零零八年五月十七日，《大河报》转载二零零八年五月十六日《长春晚报》的一篇诬陷法轮大法的文章。

二零零八年五月二十三日，《大河报》A01 版大黑标题构陷法轮功阻挠赈灾募捐，更多诬陷内容登在 A19 版“中国新闻”广角。

二零零八年五月二十九日，《大河报》A20 版“中国新闻”广角，A21 版“中国新闻”事件又大幅诬蔑构陷法轮功，并配以邪恶惑众的图片。

早在二零零六年十月一日，明慧网发表河南省法轮功学员给《大河报》全体工作人员的公开信中指出：作为一个媒体，在中国大多数人都明白法轮功是被诬陷的时候你们却在被蒙蔽中做着助纣为虐的事，“说起来，当年文革时共产党让砸佛像、毁庙，结果参与的人后来都遭了报应，不仅自己死的惨，有的还连累了好几辈的儿孙。”

数年来，《大河报》不断充当中共的宣传工具，不断发表文章诬蔑法轮功，有多少人看了这些煽动仇恨的文章而对法轮功产生错误看法，使他们失去得救机会，使病人失去了生命，这样的误导、间接杀害了多少人？同时也给相关编辑、记者自己招来罪孽和报应。《大河报》副社长、副总编的刘书志，副总编辑杨长春的下场也是他们散布谎言、诽谤佛法的因果报应。

近期，中共迫害法轮功的文字打手频频遭恶报毙命。除了中国青年报社社长总编辑徐祝庆、副社长、副总编辑周志春二零二二年遭恶报相继毙命；不遗余力制造谎言污蔑法轮功的南方报业传媒集团（南方日报社）副社长、总编辑郑广宁于二零二三年四月十五日突发心肌梗塞，医治无效，在广州死亡，终年 54 岁。◇

河南省周口市三名法轮功学员在学法点被绑架

2023 年 7 月 19 日下午五点半，河南省周口市黄河路家属楼一学法点，突然闯进五名身着便衣的警察，自称是商水县公安局的，不由分说就当场绑架了三名年轻的法轮功学员孔爱芹、吴爱荣和栾秀兰，并抄走七本《转法轮》、全套的各地讲法书籍及师父法像。

随后，警察又到吴爱荣家抄走电脑、打印机和全部真相资料，现吴爱荣被关押在商水县看守所。

过后又两次到参加学法的两位老年法轮功学员家中骚扰，说是调查情况。这两位学员都是近 90 岁的人，被惊吓得食不能寝，夜不能寐。◇



法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇